Matematika 4.rész

A megoldasokat 3.25-ig kérem!

1. Melyik szamot helyettesithetjik a csillag helyébe, hogy az egyenl6tlenség igaz legyen?
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2. Hatarozd meg azt a szamot, melyet az r kisebbitend6 és a s kivonand6 kilénbségeként kapsz meg!

3. AKkét varos kozti Utszakaszt v, km/h-s atlagsebességgel h ora alatt tessziik meg. Hany orat tart ez az (t
v, km/h-s sebességgel?

4. Az ABC haromszog két belsé szoge o €s . Hatarozd meg hany fokos a haromszdg tompaszdgének
négyszerese!

5. Szamitsd ki az alakzat teriiletét dm?-ben !

100c dm

] 20b cm

10d cm

10a m

6. Szerkeszd meg az EFG haromszdget, amelynek |EF|= u oldala cm-ben, |GEFZ|=w,|EFG/]|=z

szogeinek nagysaga fokokban a tablazatbol olvashatd ki. Hany mm az |EG| oldal nagysaga?
7. Szamitsd ki! 7r +10—(—3r +50)+(4—5r)—8r =

8. Egy lottdz6ban szombaton és vasarnap eladott szelvények ardnya A : B volt. Két nap alatt 6sszesen
C darab szelvényt adtak el. Mekkora volt a bevételiik vasarnap, ha egy szelvény ara 1,20 €?

9. Hany kilogramm az a 35dm magas oszlop, melynek alakja haromoldald hasab? Az alaplap méretei
méterben:a, b, c, m, =y. Az oszlop L anyaghol van.

10. Egyenlet. Mindenkinek privatban kildom!

BB - 1.sor BS - 2.sor FJ- 3.sor
HL - 4.sor KD - 5.sor MG - 6.sor
MM - 7.sor NK - 8.sor SzV - 9.sor

TZs - 10.sor GA - 1l.sor



